

場次取消：接主辦通知，場次取消，給您帶來的不便敬請諒解。

歡天喜地中國年 2025 趙本山携遼寧民間藝術團世界巡演 曼谷站

時間待定 約120分鐘(以現場為準)

價格待定

聖荷西站 熱賣中

曼谷站 暫不可售

●大麥App上顯示趙本山的曼谷演出活動門票暫不可售。網上截圖

●趙本山泰國曼谷巡演官宣延期。

香港文匯報訊(記者 陳旻 南京報道)

內地演員王星被電詐集團經由泰國騙至緬東事件，對泰國文旅市場造成的影響與衝擊正在顯現。香港歌手陳奕迅及內地笑星趙本山世界巡演主辦方，早前先後決定終止泰國曼谷的演出，並即時啟動退票程序。有負責人接受香港文匯報記者採訪時表示，相較於演出，觀眾的人身安全是第一位的，未來該公司所經營的任何世界巡演暫不考慮泰國市場。而為因應東南亞國家的觀眾需求，相關演出將在更為安全的新加坡加演一場。

陳奕迅原定下月在曼谷開唱。

陳奕迅泰國演出主辦方指從官方售票平台購票的觀眾，將獲全額退票。

# 「王星事件」影響擴大 擔心粉絲遇險 陳奕迅 趙本山取消曼谷巡演 主辦方：未來暫不考慮泰國演出市場

原定於2025年2月22日在曼谷舉行的「歡天喜地中國年 2025 趙本山攜遼寧民間藝術團世界巡演 曼谷站」1月9日宣布延期。1月11日，演出主辦方南京觀澤文化傳媒有限公司法人代表、總經理張建新在接受香港文匯報採訪時表示，「我們在泰國曼谷的演出場地可容納3,000餘觀眾，目前售出門票已過半，現正在辦理所有通過大麥、攜程、Trip等官方購票平台購買的門票全額退款。我相信粉絲們會理解。」

## 趙本山表演團隊轉到新加坡演出

「取消曼谷巡演不是受陳奕迅取消演唱會的影響，是我們自己決定的。」張建新說，「趙老師原本對曼谷巡演很有信心，因為他曾經去過曼谷度假，在曼谷也有華人朋友。演員王星在泰國被騙的事件出來後趙老師很擔心，因為有很多內地的粉絲購票去曼谷看他的演出，萬一出點類似安全事故，這個就不太好了。」作為策劃與主辦海內外語言類演出為主的公司，與德雲社合作關係也非常緊密的張建新說，針對此次取消曼谷巡演，已與趙本山團隊決定在新加坡加演一場。而對於未來演出市場布局，張建新態度明確並表示「暫時不會考慮泰國市場」。

「歡天喜地中國年 2025 趙本山攜遼寧民間藝術團世界巡演」原計劃由中國內地男演員、二人轉國家非物質文化遺產傳承人趙本山攜遼寧民間藝術團演出團隊接近30人，包括宋小寶、閔學晶、程野、宋曉峰、王小利、李琳、閔光明、趙海燕等在內的中國東北小品界和民間藝術的眾多明星一同登台。

「趙老師已經十多年沒有登台演出了。但海外華人想看趙老師演出的呼聲較高。」據張建新介紹，此次海外巡演陣容豪華，整場演出計劃時間為兩小時，其中趙本山一個人便要演半個小時以上。

此外，香港歌手陳奕迅原定下月在泰國曼谷舉行演唱會，主辦單位上海聖峰文化演藝早前在社交平台發布通報，稱考慮到近期中國公民及來自世界各地的歌迷，前往泰國的安全問題，與歌手陳奕迅、經理人團隊及曼谷執行公司討論後，決定取消2月22日在曼谷舉行的巡迴演唱會，於官方平台購票的觀眾，將在10個工作天內獲全額退款。公開資料顯示，陳奕迅演唱會舉辦地點位於泰國曼谷 Impact Arena，該場館可容納12,000名觀眾。

香港文匯報記者登錄攜程網查詢到，今年2月泰國曼谷、巴革、空鑾三地共將舉行26場演出。除來自中國的陳奕迅及趙本山的世界巡迴演出外，其餘均為外國演出團體，目前尚未有變動。



●泰國總理佩通坦(左四)早前公布了「2025 驚艷泰國觀光年」計劃。圖源泰國媒體

為重振經濟，泰國今年啟動「驚艷泰國觀光年」大型活動，以吸引各國遊客並推廣泰國各地的獨特文化體驗。但由「王星事件」引發的公眾對泰國公共安全的擔憂，正在對泰國的經濟重振計劃造成衝擊。最終影響幾何尚待觀察，但毫無疑問的是，以旅遊為經濟支柱的泰國，政府在保障遊客安全及對打擊電騙等非法活動的力度，關係到遊客赴泰國旅遊的信心，也進一步影響泰國恢復國家經濟的計劃。

泰國觀光局早前公開2025年的觀光計劃，強調觀光產業對泰國經濟的重要性，當局設定2025年觀光收入增長目標為7.5%，吸引國際旅客3,900萬人次，這個目標高於疫前。

今年1月，泰國各地將舉辦許多節慶和文化奇觀的活動，其中包括文化、藝術、探險等慶祝活動。內容包括藝術雙年展、花卉節、手工藝節、馬拉松、音樂節等項目，涉及曼谷、清邁、清萊等城市；2月，泰國多地更計劃集中舉辦26場世界巡迴演出。可以看出，泰國在招徠外國遊客方面，落足了力氣，也是信心滿滿。

事與願違的是，「王星事件」的突然曝出，給在泰或準備赴泰遊客敲響警鐘，緊接着越來越多近期經泰失聯的中國人案例，迅速引起世界各國網民關注。迫於對重振經濟影響政策的影響，在

泰國高層的關注下，泰警高效地將王星自緬甸救出，王星也在泰警「陪同」下錄視頻稱「泰國很安全，以後還會來旅遊」云云。但仍無法打消外國遊客對泰國公共安全的疑慮。

大文集團記者親赴泰國邊境實地採訪發現，即便「王星事件」尚未塵埃落定，去往緬東等敏感地區，泰警數道檢查站仍顯懈怠。誠然，泰緬兩國有着長達1,800公里長的邊境線，但對高風險地區高強度的防務應該還是做得到的。2023年9月，內地紅星新聞便在一次採訪中，很容易地就拍攝到有嫌疑船隻從緬東妙瓦底偷渡泰國，從航拍圖像上看，兩岸均建有簡易碼頭，這為犯罪集團提供不小的便利，也顯示泰國當時並未足夠重視。此外泰國曼勞特特部隊一行動小組，9日在達府模帕縣附近執行巡邏和監控任務行動中，發現兩名險被騙至緬的中國男子，顯示針對性的行動對打擊相關違法犯罪仍具不小的積極作用。更何況，在「瀾湄合作」框架下，認真對待反犯罪情報，會對精準打擊類似跨境人口販賣案有莫大幫助。

啟動「驚艷泰國觀光年」對泰國經濟復甦固然重要，但赴泰抱着旅遊目的人士大多單純。若泰國不能有積極態度斬斷緬甸電詐集團跨境綁架等惡性犯罪的黑手，屆時難說在泰各國人士失蹤案件是否會按下葫蘆浮起瓢，使「驚艷泰國觀光年」成為絕唱。

想來，泰國政府也不願將此舉全國之力努力恢復經濟的盛舉，被電詐等犯罪集團當做饕餮盛宴吧？

●文：海旁道人



●《九龍城寨》在亞洲電影大獎獲得多個提名，廖子好和胡子彤大感開心。

## 胡子彤認為影業不能墨守成規 廖子好自薦拍《九龍城寨》後續

香港文匯報訊(記者 子棠)魏浚笙(Jeffrey)、廖子好(Fish)、胡子彤等前晚出席品牌發布活動。Fish和胡子彤有份主演的港產片《九龍城寨之圍城》在亞洲電影大獎獲9項提名，是入圍最多獎項的華語電影，胡子彤和Fish表示電影《九龍城寨之圍城》獲9項提名感開心，Fish笑稱要「攞撈」演出續集及前傳；胡子彤形容自去年5月展開這個奇幻之旅(指開拍電影)到今年拍攝續集，整個《九龍城寨之圍城》團隊都很感謝導演鄭保瑞的堅持。

提到早前公布的金像獎提名名單中，有指古天樂為擲片峯封帝、自己退守角逐男配獎，Fish認為電影有本身的定位詮釋，

演員只需做好本分；胡子彤借片中的角色人物，笑指自己單分最小不便「多嘴」，視古天樂為半個大佬，相信對方有自己的想法。

### 魏浚笙成功操出六嚙腹肌

近日努力健身有成果的Jeffrey被指撞樣關智斌(Kenny)，他大讚Kenny非常靚仔，當然開心，但覺得每個人都有各自的特色。他又自言很喜歡現在的自己，很開心瘦身後變得更健康和活潑，還練成了「六嚙腹肌」，若然能練到爆出青筋就更極致和完美；不過他有時因工作休息不足，在寒冷的天氣下會感到虛寒，需用暖水袋保暖。

此外，談到近年常有香港戲院結業的消息傳出，同樣喜愛入戲院睇戲的Fish和胡子彤卻有不同看法，Fish稱入戲院更能感受到電影的魅力；胡子彤就覺得不排除是好事，因世事都是一個循環，隨着時代改變和進步，不能墨守成規，有得留低的代表真的熱愛這個行業，電影圈和電影院低潮過後總會回升，可能屆時會以另一形式進行。有份演出電影《焚城》的Jeffrey則認為香港電影票房於去年整體上升，感覺香港人很支持香港電影。



●魏浚笙透露努力健身有成果。

## 新歌遲遲未能推出 JW考慮自資出歌

香港文匯報訊(記者 阿祖)王灝兒(JW)與應屆港姐倪樂琳、梁嘉瑩及楊梓瑤前晚參加慈善晚宴。JW於晚宴表演唱歌，她透露早於2023年底已錄好了一些歌，但仍未有機會推出，她指並非從商經營茶飲店生意太忙，反之是因為沒歌出才轉做其他事情，不過都正等待時機出歌，當中有自己的創作，無奈放了一年也沒機會推出，而她至今仍然是以歌手為主，但新歌也得等合適時機，或者最終可能靠自資出歌。

談及生意方面，JW表示現茶飲店在港有4間店舖，正計劃今年擴展多開3至5間分店，她指做生意亦要懂得變通，例如適應時節，未來也打算跟慈善機構合作。唱歌以外，曾拍劇的JW透露以她所知她有份主演的《痞子無間道》應會在今年內播映，公司本身也想像她再拍劇，但暫時又未開工，在沒劇沒歌的情況下，她才做生意靠自己。那不如先拍拖？她表示這方面順其自然，有感情亦會低調：「我已經驚了，以前對感情事太不介意去分享，現在做不到

了！」

港姐倪樂琳、梁嘉瑩及楊梓瑤一同受訪，梁嘉瑩透露近期經常出席晚宴，感覺體重直線上升，肥到不敢上磅。倪樂琳亦苦笑稱自己現在的臉胖得像麵包般，不過很多人也說她胖一點才好看。倪樂琳與楊梓瑤將於農曆年接新工作，梁嘉瑩將在今年底畢業，暫時會繼續專注學業。



●倪樂琳(中)、梁嘉瑩(左)及楊梓瑤盛裝出席晚宴。●JW計劃今年擴展茶飲生意。

## 蛇年春晚倒計時！ 河南偃師快馬加鞭製作如意帽

香港文匯報訊(記者 劉蕊、實習生 郝錦程 河南報道)臨近春節，記者在偃師鎮的豪迪針織公司看到，廠內一片繁忙、紅火的生產景象。工人們正爭分奪秒，精心趕製着一批具有特殊意義的文創產品——2025年中央廣播電視總台春節聯歡晚會蛇年如意帽。今年春節，偃師鎮針織將登上春晚舞台，在全國人民面前驚艷亮相。

此次合作的契機源自中歐商學院校友會理事陸江寧去年的一次詢問。在12月初了解需求後，偃師開發區迅速行動，從企業對接、樣品製作到驗廠洽談，僅用7天時間便促成了安蕪貿易(上海)有限公司與豪迪針織公司的合作，成功簽訂50萬頂春晚文創帽子的大訂單，展現了「中歐速度」與「偃師誠意」的完美結合。

豪迪針織負責人孫玉紅說：「從2024年的12月11日接到蛇年春晚如意帽的訂單開始，從2024年的12月11日我們接到蛇年春晚如意帽的訂單開始，到目前我們已經生產了6萬頂左右，預計訂單全部生產完要到臘月二十八。而對於如意帽的生產，我們也執行着嚴格的

標準，帽子做好後，還需要經過層層把關過質檢，最終才能打包發貨。」她表示，下一步，他們將積極加大文創產品的推廣力度，堅定不移地推動針織文創產業高質量發展，擦亮「中國針織之鄉」這張名片。

此次春晚文創產品的合作，是偃師區傳統產業邁向高質量發展的又一重要標註。它不僅為豪迪針織公司帶來了寶貴的市場機遇，更展示了偃師區在促進產業升級、深化校地合作方面的決心和能力。隨着這批充滿節日氣氛的文創產品逐步完成並走向全國，相信它們將帶着偃師人民的美好祝福，成為新春佳節裏一道亮麗的風景線。



●工人們趕製具有特殊意義的文創產品。劉蕊攝